
 

 

 
 

 

PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Mehadica 
 

        Încheiat astăzi, 14.04.2026 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Mehadica.  

         Şedinţa a fost legal constituită, din totalul de 9 consilieri locali în funcţie, fiind prezenţi toți 9. 

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență 

nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

       Şedinţa a fost convocată de primarul comunei Mehadica, în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) 

lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ. 

 

Ordinea de zi propusă este următoarea : 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi; 

Iniţiator : dl. URECHIATU ION – primar; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare a Consiliului local al 

comunei Mehadica; 

Prezintă: secretarul general al comunei Mehadica; 

3. Proiect de hotărâre privind aplicarea numărului maxim de posturi stabilit pentru Unitatea Administrativ-

Teritorială Comuna Mehadica, pentru anul 2026. 

           Iniţiator : dl. URECHIATU ION – primar    

4. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de follow-up nr. 66285/29.09.2025 a Camerei de 

Conturi Caraș-Severin. 

           Iniţiator : dl. URECHIATU ION – primar    

5. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor; 

 

La punctul 1: se dă citire proiectului ordinii de zi a ședinței consiliului local. 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi a ședintei consiliului local. Vot prin DA sau NU (pentru aprobare este 

nevoie de majoritate simplă): cu unanimitate de voturi membrii prezenți ai consiliului local  aproba proiectul 

ordinii de zi. 

 

La punctul 2:  se prezintă procesul verbal al sedintei anterioare.  

Dl consilier Pepa-referitor la procesele pe cale le avem; faceti referire la un proces cu Olariu Ana.Cine este 

Olariu Ana? 

Dl primar- doamna a cumpărat un teren de la Mustăța. Cu Mustăța a pierdut si acum ne-a dat pe noi in judecata. 

Dl consilier Ghimboașă- la Sondă cum a rămas? 

Dl primar- la Sondă am căștigat partea noastră. Urmează sa vina inginerul sa fixeze punctele pentru fiecare 

proprietar. 

Dl consilier Ghimboașă- acum ca suntem proprietari, putem sa accesam niste fonduri, sa facem un proiect, sa 

valorificam resursele. 

Dl primar – da , putem sa accesam vreun proiect, dar sa vedem daca mai vinde cineva dintre vecini. Noi avem 

o suprafata mica. 

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30.03.2026. Vot prin DA sau NU (pentru 

aprobare este nevoie de majoritate simplă): procesul-verbal al ședinței ordinare a fost aprobat cu 9 voturi 

PENTRU. 

 

La punctul 3: se prezinta proiectul de hotărare  privind aplicarea numărului maxim de posturi stabilit pentru 

Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Mehadica, pentru anul 2026. 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 
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Dl primar explica situatia privind reducerea numarului de posturi alocat pentru anul 2026. Dupa cum ati vazut 

si dumneavoastra nu noi am propus acest lucru; este directiva venita de la Guvern, mai exact suntem obligati 

sa punem in executare aceste prevederi, iar daca nu o facem se lasa cu consecinte. Am discutat si la Prefectura 

si cu alte primarii. Majoritatea au posturi vacante si se incadreaza cu ele sa le desfiinteze. Problema noastra 

este ca avem putine posturi in organigrama(11) si toate sunt ocupate si va trebui sa dam oameni afara, mai 

exact 2. 

Dl consilier Pepa- v-ati gandit cine va pleca? 

Dl primar – vom desfiinta CIT-ul;ambele posturi. Incepand cu 1 iulie. 

Dl consilier Șandru- nu exista alta varianta? 

Dl primar -in momentul de fata nu. Doar daca cumva se abroga ordonanta. 

Dl consilier Vadrariu Ion – asa incep sa sa desfiinteze toate: posturi, primarie, scoala; in curand o sa ne 

desfiinteze de tot. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Vot prin DA sau NU (pentru aprobare este nevoie de majoritate 

absolută): cu unanimitate de voturi consilieri locali prezenti aprobă proiectul de hotărare privind aplicarea 

numărului maxim de posturi stabilit pentru Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Mehadica, pentru 

anul 2026. 

 

La punctul 4: se prezinta proiectul de hotărare  privind însușirea Raportului de follow-up nr. 

66285/29.09.2025 a Camerei de Conturi Caraș-Severin. 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

Dl consilier Pepa- ce s-a intamplat de am ajuns in situatia asta? 

Dna contabil preia cuvantul- firma Hand Made a fost condusa de Casa de insolventa Stegaru in calitate de 

administrator, care ne-a comunicat ce sume si catre ce cesionari se vor face platile. Pentru ca firma Petrochim 

nu si-a primit banii la timp ne-a dat in judecata. Ca sa ne aparam am pus avocat. Cand am primit banii le-am 

achitat suma pe care o datoram. 

Dl primar -  acum suntem in proces cu Hand Made pentru recuperarea cheltuielilor de executare si cei pentru 

avocat,ne-am inscris si la masa credala, bani pentru care eu, a trebuit sa semnez un angajament de plata cand 

a fost Curtea de conturi. 

Dl consilier Pepa- putem sa vedem si noi acel angajament de plata si retinerile ? 

Dl primar – sigur. 

Dl consilier Pepa- de ce a durat atat de mult, de la controlul Curtii de conturi si pana acum, ca sa ne prezentati 

acest raport? 

Dl primar – din cate imi amintesc am discutat la vremea respectiva despre ce au constatat cei de la CC, insa 

nu era emis raportul. 

Dl consilier Vadrariu Ion- am observat ca toate problemele de genul asta ni se aduc la cunostiinta in ultimul 

timp. Ar trebui sa stim si noi de ele in timp real, nu cand faptele sunt consumate. 

Dl primar – cu Ara Marab suntem in judecata pentru ca nu si-au indeplinit clauzele contractuale, am calculat 

penalitati pentru neinceperea lucrarilor la timp.  

Dl consilier Pepa- cred ca exprimarea corecta a proiectului de hotarare ar fi ca se ia act de acest raport nu ca 

se insușește. 

Dl primar – vom nota cele propuse 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Vot prin DA sau NU (pentru aprobare este nevoie de majoritate 

simpla): cu unanimitate de voturi consilieri locali prezenti aprobă proiectul de hotărare privind însușirea 

Raportului de follow-up nr. 66285/29.09.2025 a Camerei de Conturi Caraș-Severin. 

 

Diverse  

Dl consilier Ghimboașă – cum stam cu expertiza? 

Dl primar – este aproape gata. Dupa ce aprobam bugetul putem sa semnam contractul 

Dl consilier Pepa – am inteles ca biserica nu se va mai ocupa de curatenia cimitirelor. Sunt ale primariei si 

trebuie sa vedem cum facem sa le curatam. 

Dl primar – da, va trebuie sa ne ocupan de curatenie, sa reparam si gardul. Nu avem insa oameni . la social 

nu avem oameni care sa fie buni de lucru. Ne hotaram intr-o zi  sa mergem sa vedem care este situatia si sa 

vedem ce putem face. 



Mai avem o problema pe care am depistat-o: au inceput sa cedeze tevile la apa, pe la lipituri. 

 

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt. 

    Se declară şedinţa închisă. 

 

14 aprilie 2026 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                             SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

ȘANDRU GEORGE-ILIE                                                     FANDEL-DRĂGHICI VALENTINA 


